



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul județean HUNEDOARA



Tel.: 0254.221.000
Fax: 0254.221.050

Str. 22 Decembrie 222, cod 330162, Deva

www.apia.org.ro
apia.hunedoara@apia.org.ro

NR /

Către: PRIMARIA.....**TOATE**

Referitor: **CAMPANIA PRIMIRE CERERI UNICE DE PLATĂ**

Agencia de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Hunedoara (APIA) va informa că în perioada 01 Martie-15 Mai, demareaza Campania de primire a Cererilor Unice de Plata în anul 2021, sub sloganul:

**“ APIA ÎN SPRIJINUL FERMIERILOR!
EXPERIENȚĂ, IMPLICARE, PROFESIONALISM
Depune Cererea Unică de Plată în perioada 01 Martie - 15 Mai 2021!”**

Deoarece siguranța în contextul pandemiei Covid 19 este extrem de importantă, fermierii vor putea să-și înregistreze Cererile unice de plată în anul 2021 fără a se prezenta la Centrul județean APIA Hunedoara sau Centrele locale și vor completa o singură Cerere Unică de Plată, chiar dacă utilizează suprafețe de teren în diferite localități sau județe. Fermierii își vor actualiza parcelele agricole, elementele ZIE (zone de interes ecologic) și toate informațiile din cerere, prin accesarea aplicației IPA ONLINE din versiunea internet, conform Manualului de utilizare IPA-Online (accesibil în aplicație). Centrul Județean și Centrele Locale APIA Hunedoara, transmit fermierilor INVITAȚIA pentru depunerea cererii unice de plată Campania 2021, în care se vor specifica atât data depunerii cererii la APIA cât și faptul că până la data menționată în INVITAȚIE fermierul trebuie să își exprime consimțământul la Primărie pentru eliberarea și transmiterea adeverinței la Centrul Județean/Local APIA la care are cererea depusă în anul anterior. De asemenea, funcționarii APIA vor contacta fermierii în vederea închiderii electronice a cererii și pentru programarea acestora în vederea semnării Cererii și declarațiilor atașate acesteia.

Având în vedere relațiile de bună colaborare între instituțiile noastre precum și faptul că România ca stat membru al Uniunii Europene, beneficiază de fonduri prin aplicarea schemelor de plăți/măsurilor de sprijin/ajutoarelor naționale din cadrul cererii unice ca mecanisme de susținere a producătorilor agricoli, va rugăm să ne sprijiniți prin transmiterea cu celeritate a Adeverintelor privind înscrierea în Registrul Agricol a terenurilor care la data depunerii cererii, în conformitate cu legislația în vigoare trebuie să fie la dispoziția fermierului. Prin urmare, adeverințele trebuie să aibă data emiterii anterioară datei înregistrării cererii la APIA.

Va mulțumim pentru implicare și colaborare.

Cu stima

DIRECTOR EXECUTIV APIA CJ HUNEDOARA

